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出品リスト
【日本の現行・近代銭】
	1*	 新５円金貨　大正13年
		  PCGS（MS63）	 未	255,000
	2*	 新10円金貨　明治34年
		  PCGS（MS63）	 未	133,000
	3*	 新20円金貨　明治44年
		  PCGS（MS64）	 未	330,000
	4*	 円銀  明治19年  PCGS（MS63）
			   面コスレ有 トーン 未	355,000
	5*	 旭50銭 大正元年 PCGS（MS66）	
			   トーン　未	 64,500
	6	 旭大字５銭　明治４年前期
		  高四　PCGS Genuine Cleaned
		  AU Detail	 洗い　極	 22,000
	7	 夏目千円（緑大蔵）Z-Z
			   未	 2,000
	8	 同（緑大蔵）AA-A	 未	 2,000

	9	 東京五輪千円銀貨（1964）
			   トーン　未	 1,300
	10	 同上	 トーン　未	 1,300
	11	 旧１円金貨　明治４年後期
			   極＋	 50,000
	12	 同　明治４年後期	
		  日本貨幣商協同組合鑑定書付
		  （H15.12.02発行）	 美	 63,000
	13	 新20円金貨　明治45年
			   磨き　美	230,000
	14	 竜50銭　明治38年
			   洗い・少スレ　美＋	 1,700
	15	 旭50銭　明治45年	 美	 1,500
	16	 同　大正元年	 上＋	 1,300
	17	 旭竜20銭　明治４年　欠銭
			   少磨き　上	 2,500
	18	 竜20銭　明治21年
			   磨き　上	 7,000
	19	 同　明治26年	 美〜極	 2,000
	20	 桐１銭銅貨　昭和２年
			   未	 1,500

	21	 １厘銅貨　明治６年
			   美〜極	 1,000
	22	 半銭銅貨　明治15年
			   極＋	 1,200
	23	 竜１銭銅貨　明治10年	
			   極	 1,000
	24	 同　明治20年	 極	 1,300
	25	 ２銭銅貨　明治９年	極	 1,200
	26	 同　明治15年
			   軽スレ　極	 1,200
	27	 同　明治16年	 美〜極	 1,200
	28	 竜５銭　明治６年
			   美〜極	 1,400
	29	 同　明治９年	 極	 1,400
	30	 菊５銭白銅　明治25年
			   極＋	 2,800
	31	 竜10銭　明治６年
			   準〜未	 4,000
	32	 同　明治８年	 準未	 2,800

大丸　東京店　10 階
趣味の切手・コイン売場

（有）エスケースタンプ 〒170-0002　豊島区巣鴨2-9-1-102
TEL03（3917）0011  木曜定休  営業時間10時〜19時

〒 100-6701　千代田区丸の内 1-9-1
TEL  03（3212）8011（代）
営業時間　10 時〜 20 時　
木・金曜日（祝日を除く）は 21 時まで

コイン・切手　販売・買入

京都店
〒 600-8073　京都市下京区柳馬場綾小路下ル
エシャロン四条柳馬場 1101
TEL  075（351）7221
営業時間　10 時〜 18 時　
月・火曜定休　

１

５
４

２
３
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	33	 旭竜20銭　明治３年
			   極＋	 2,800
	34	 同　明治４年
			   面コスレ　極＋	 3,500
	35	 竜20銭　明治38年
			   洗い　準〜未	 3,000
	36	 旭20銭　明治39年	 極	 1,800
	37*	 円銀　明治29年	
			   軽磨き　上〜美	 7,000
	38	 同　明治38年
			   軽スレ　上〜美	 7,000
	39	 Wカップ　千円銀貨　H14
			   PF未	 3,700
	40	 愛知博　千円銀貨　H16
			   PF未	 3,700
	41	 旧福沢壱万円（茶大蔵）
		  NG000001V	
			   左上角小折れ　未	 22,500
	42	 同（茶大蔵）QX333333Q
			   小掴み跡　未	 18,000
	43	 伊藤千円（紺）WW222222G
			   未	 18,000
	44	 夏目千円（黒）BM000001T
			   未	 17,000
	45	 同（黒）LC111111J	 未	 15,000
	46	 同（黒）XS444444M	 未	 13,000
	47	 同（黒）MV666666C	 未	 13,000
	48	 夏目千円（茶）MR000001A
			   未	 13,000
	49	 同（茶）WZ123456W	未	 10,000
	50	 同（茶）SW444444V	 未	 8,000
	51	 同（茶）RV700000U	 未	 3,000
	52	 野口千円（黒）TE000001D
			   未	 17,000
	53	 同（黒）YN444444R
			   準〜未	 13,000
	54	 同（黒）PP777777Y	 未	 15,000

	55	 夏目千円（黒）NF000009C
			   未	 1,600
	56	 議事堂拾円　秋田13424
			   美	 1,500
	57	 同　秋田116624	
			   少へゲ有　極	 1,500
	58	 同　秋田117824	上〜美	 1,000
	59	 洋数字壱円　300番代/400番代
		  各２（計４枚）	 未	 1,000
	60	 中央武内壱円　＃32	
			   準〜未	 1,000
	61	 聖徳千円  NA-Z	美〜極	 1,800
	62	 同　VD-Y	 準未	 1,800
	63	 旧岩倉五百円　WD-A	
			   準未	 1,200
	64	 同　WD−B	 未	 1,200
	65	 同　LD-C	 準未	 1,200
	66	 同　XD−D	 準〜未	 1,200
	67	 同　ND-E	 準〜未	 1,200
	68	 新岩倉五百円　W-A	
			   軽手垢　未	 1,500
	69	 同　J-B	 未	 1,500
	70	 同　L-C	 準未	 1,500
	71	 同　G-D	 準〜未	 1,500
	72	 同　F-E	 準未	 1,500
	73	 板垣百円（前期・茶用紙）
		  WA-G	 未	 1,000
	74	 同上　MC-H	 準〜未	 1,000
	75	 同上　HD-J	 未	 1,000
	76	 同上　EC-K	 未	 1,000
	77	 同上　MD-L	 準〜未	 1,000
	78	 ４次百円　滝野川（12）
			   極＋	 1,000
	79	 同　芝（17）	 極＋	 2,000
	80	 同　酒匂（22）	 未	 1,000
	81	 同　榎町（44）	 未	 2,000
	82	 現行50円　昭和31年
			   準〜未	 1,500

	83	 同　昭和32年	 未	 1,500
	84*	 円銀　明治19年　左銀	
			   少磨き　上	 8,000
	85	 同　大正３年	 美〜極	 6,000
	86	 旧１円金貨　明治４年後期
		  磨き・中央マウント痕 佳	20,000
	87	 円銀　明治26年
			   磨き　佳	 3,000
	88	 旭竜大型50銭　明治４年
		  ハネ本	 佳	 3,000
	89	 竜50銭　M30/38（下切）
		  ２点組	 上/佳	 2,000
	90	 旭50銭（４）/旭竜20銭（４）他
		  20銭,10銭（７）「計銀貨15枚組」
			   佳〜やや劣	 3,000
	91	 旭竜小型50銭　明治４年
			   上〜美	 2,500
	92	 竜50銭　明治６年	
			   磨き　並	 1,300
	93	 旭50銭　明治40/41年（計２）
			   佳〜上	 1,000
	94	 竜50銭　明治31年	
			   汚れ　佳	 1,000
	95	 同　明治34年	 上/美	 2,200
	96	 旭竜10銭　明治３年 明瞭/普通
		  （２点組）	 やや劣/並	 1,700
	97	 竜５銭　明治６/ ８/ ９年
		  （計３点組）	 佳〜上	 1,300
	98	 旭大字５銭　明治４年後期
			   面当　並	 1,000
	99	 小型50銭銀貨　大正11年
			   軽洗い　未	 1,000
	100	 同　大正12年	軽洗い 未	 1,000
	101	 同　大正13年	 未	 1,000
	102	 同　大正14年
			   軽コスレ　未	 1,000
	103	 竜20銭　明治９年後期	
			   美	 1,000

3784
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	397	 H24　世界遺産 平泉	未	 1,500
	398	 H24　古事記1300年	 未	 1,500
	399	 H25　手袋を買いに	 未	 1,500
	400	 H25　平成25周年	 未	 1,500
	401	 H26　世界遺産　富士山
			   未	 1,000
	402	 H27　世界遺産　富岡製糸場
			   未	 1,000
	403	 H27　高校野球100年	未	 1,000
	404	 H27　世界遺産　
		  明治日本の産業革命	未	 1,000
	405	 H28　山の日	 未	 1,000
	406	 H28　ウルトラマン50年
			   未	 1,500
	407	 H28　ジョージア20テトリ貨入
			   未	 1,500
	408	 H29　夏目漱石生誕150年
			   未	 1,500
	409	 H29 世界遺産 国立西洋美術館
			   未	 1,500
	410	 H29　自然公園法60周年
			   未	 1,500
	411	 H30　ゲゲゲの鬼太郎50周年
			   未	 1,500
	412	 H30　世界遺産　神宿る島
			   未	 1,500
	413	 R ２ 世界遺産  古代日本の墳墓
		  群	 未	 1,500
	414	 R ２　エヴァンゲリオン
			   未	 1,500
	415	 R ３　円誕生150周年	未	 1,500
	※416〜426はプルーフセット。
	416	 震災復興（１次）千円銀貨
			   未	 4,000

	417	 同　（３次）千円銀貨	未	 6,000
	418	 同　（４次）千円銀貨	未	 6,000
	419	 同　（１次）千円銀貨
		  国債向け	 未	 9,000
	420	 同　（３次）千円銀貨
		  国債向け	 未	 15,000
	421	 H26　新幹線開業50周年
		  （千円銀貨）	 未	 15,000
	422	 H30　小笠原復帰50周年
		  （千円銀貨）	 未	 6,000
	423	 H30　明治150年（千円銀貨）
			   未	 9,000
	424	 R ３　近代通貨150周年
		  （千円銀貨）	 未	 10,000
	425	 R ４　沖縄復帰50周年
		  （千円銀貨）	 未	 13,000
	426	 H28　東京五輪（リオ引継ぎ）
		  千円銀貨	 未	 15,000

【日本の古金銀】
	1001*	享保小判 背：久井	上	 550,000
	1002*	元文小判 背：清五	上	 235,000
	1003*	文政小判 背：谷七	
			   金ヤケ有　上	 169,000
	1004*	天保小判　背：沙七
		  日本貨幣商協同組合鑑定書付
			   美	 173,000
	1005*	同　背：沙生
		  日本貨幣商協同組合鑑定書付
			   上〜美	 170,000
	1006*	同　背：並東	 上	 166,000
	1007*	同　背：川東	 美	 168,000
	1008*	同　背：仲当	 美	 167,000
	1009*	同　背：舟長	 美	 165,000

1009

1006

1008
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	1028*	天保一分金	 美	 10,000
	1029	 天保二朱金	 上	 2,000
	1030	 万延二朱金	 上	 3,000
	1031*	天保二朱金	 美	 3,500
	1032	 同　少墨書有	 美	 3,500
	1033	 明治二分金　光次面額縁
		  3.10g	 上	 3,500
	1034	 天保二朱金	 美	 2,000
	1035	 同　３枚組	 佳〜上	 6,000
	1036	 明治二分金	 上	 3,000
	1037	 安政一分銀　Eb	
			   トーン　上	 1,500
	1038	 同　Be	強トーン　佳	 1,200
	1039	 同 A?	 ムラトーン 上	 1,500
	1040	 同 Fg	 ムラトーン 上	 1,500

	1017*	元禄両面大黒豆板銀　7.25g	
			   上	 80,000
	1018*	秋田四匁六分銀判	 上	 47,000
	1019*	文政丁銀　153g	 佳	 44,000
	1020*	新南鐐二朱銀	 佳	 6,800
	1021*	元文小判　背：八村
			   切ヒビ有　上	 200,000
	1022*	文政小判　背：堺五
			   美	 170,000
	1023*	真文二分金	 並	 40,000
	1024*	文政角一朱金	 美	 30,000
	1025*	庄内一分銀　Pq　鶴岡
			   上	 10,000
	1026	 元文一分金	 佳	 9,000
	1027	 文政一分金	 上	 9,000

	1010*	草文二分金
		  日本貨幣商協同組合鑑定書、
		  銀座コイン貨幣鑑定書付
			   上	 58,000
	1011*	慶長一分金	
		  日本貨幣商協同組合鑑定書付
			   並	 105,000
	1012*	元文一分金　桐面額縁様
		  無刻印　日本貨幣商協同組合
		  鑑定書付（H24.1.10 発行）
		  	 美	 48,000
	1013*	同	 美	 31,000
	1014	 天保一分金	 佳〜上	 24,000
	1015*	天保二朱金 額縁様	美	 5,000
	1016	 万延二朱金 額縁様	上	 5,000
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	2013	 同　仰宝大字　鉄銭［644］	
			   佳	 1,000
	2014	 同　太ノ断辵　鉄銭［669］
			   上	 3,000
	2015	 同　逆ト　鉄銭［704］
			   佳	 2,000
	2016	 同　逆ト刮去　鉄銭［706］
			   佳	 1,000
	2017	 同　小字背ト　鉄銭［722］
			   佳	 5,000
	2018	 同　水戸深字降辵　鉄銭
		  ［732］	 針穴 3　佳	 1,000
	2019	 同　踏潰濶永［783］	佳	 3,000

	2006*	紀州永楽　銀銭　打製
			   佳	 60,000
	2007*	天保通宝　薩摩広郭濶字手
		  背異	 未	 2,000
	2008*	新寛永　小字背千進貝宝
		  母銭　次鋳［363］	 佳	 3,000
	2009*	同　尖り千進貝宝　母銭
		  ［375］	 少磨き有　佳	 8,000
	2010*	新寛永（当四）　文政小字
		  母銭［602］	 上	 50,000
	2011	 同　安政小字　本体［会 567］
			   佳	 1,000
	2012	 同　万延小字　鉄銭［625］	
			   佳	 1,000

		  【穴銭・藩札他】
	2001*	隆平永宝　広穿長平　広郭
		  24.45mm  2.97g　第 25 回みち
		  のく合同古銭大会記念泉譜原
		  品	 上	 80,000
	2002*	承和昌宝　小字　21.08mm
		  2.10g	 青錆　美	100,000
	2003*	新寛永　加島大字　母銭
		  ［338］	 上〜美	 12,000
	2004*	二字宝永	 美	300,000
	2005*	永楽通宝　ノム楽　母銭
		  約 24.3mm（要下見 返品不可）	
			   上	280,000

200120022003

2004

2005

2007

2006

2008

20092010
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	2020*	天保通宝　本座広郭　母銭
		  ［10-2］	 美	 30,000
	2021	 同　萩方字	 美	 2,000
	2022*	同　不知細郭手　容弱
			   背郭少鋳不足　美	 10,000
	2023	 同　不知長郭手　覆輪
			   美	 4,000
	2024*	同　不知長郭手　宏足宝
			   美	 30,000
	2025	 同　不知長郭手	 上	 2,000
	2026	 同　不知長郭手	 上	 2,000
	2027*	同　不知長郭手	 美	 2,000
	2028	 同　不知長郭手	 上	 2,000
	2029*	同　不知長郭手　覆輪
			   美	 8,000
	2030*	同　不知長郭手　覆輪
			   上	 8,000

2020

2022

20242027

20292030
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	2392	 大坂為替会社　銭百文
			   通し穴　佳	 2,000
	2393	 水府国産用所　銀壱匁
		  堺用場	 佳	 1,500
	2394	 木札　大札　若屋　大入可
		  約 5.5 × 22cm	 佳	 1,300

【外国貨幣】
	3001	 米国　モルガンダラー　1880S
		  KM110
			   頬少スレ トーン 未	 3,500
	3002*	同上　1883O　KM110	
			   点錆１　未	 3,500
	3003*	同上　1897　KM110
			   準〜未	 3,500

	2395	 同　大札　中山　大入可
		  約 5.5 × 22cm	 佳	 1,300
	2396*	古札各種　計 38 枚組（要下見
		  返品不可）	 並主体	 30,000

2396（縮小）

30023003
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	3004	 米国　ロス五輪　１＄銀
		  1983　KM209　（２枚）	
		  カシェ入　曇り　PF 未	 3,000
	3005	 スペイン　５P 銀　1871
		  アマディオ１世　KM666
			   佳	 4,500
	3006	 ラトビア　５L 銀　1931
		  農婦　KM ９
			   軽スレ　極	 3,500
	3007	 デンマーク　５K 銀　1960
		  KM852	 未	 2,000
	3008	 西ドイツ　10M 銀　1972
		  五輪 KM134.1	 PF 未	 1,200
	3009	 オーストラリア　クラウン銀
		  1937　KM34	 美＋	 3,500
	3010	 イスラエル　25L 銀　1974
		  ベングリオン　KM79.1
			   未	 2,500
	3011	 米国　モルガン　１＄銀
		  1883O　KM110	 準未	 4,000
	3012	 カナダ　１＄銀　1966
		  KM64.1	 軽スレ　未	 2,000
	3013	 フィリピン　１P 銀　1910
		  KM172	 少磨き　上	 2,000
	3014*	メキシコ　８R 銀　1897Zs
		  KM377	 美〜極	 4,500
	3015	 同　25P 銀　1968　五輪
		  KM479	 極＋	 1,300

	3016	 クック諸島　７1/2 ＄銀
		  1974　KM10
			   曇り PF 未	 2,000
	3017	 独バイエルン　１T 銀　1860
		  KM468	 暗色　並	 2,000
	3018*	独フランクフルト　１T 銀
		  1862　射手　KM371
			   縁小当　上	 3,000
	3019	 ハンガリー　100F 銀　1973
		  KM600	 未	 2,000
	3020	 オランダ　２1/2G 銀　1930
		  女王　KM165	 佳＋	 1,600
	3021	 ノルウェー　10K 銀　1964
		  憲法　KM413	 未	 1,700
	3022	 ポルトガル　50E 銀　1968
		  カブラル　KM593	未	 1,500
	3023	 ポーランド　10Z 銀　1932
		  女性像　Y22	 上〜美	 2,000
	3024	 パラグアイ　300G 銀　1968
		  Y29	 準〜未	 1,800
	3025	 ルーマニア　500L 銀　1944
		  KM65	 上	 1,000
	3026	 オーストラリア　10 ＄銀
		  1985　KM85	 未	 1,900
	3027	 サンマリノ　1000L 銀　1979
		  欧州連合　KM98	 未	 1,800
	3028	 バハマ　２＄銀　1972
		  KM23	 マット　未	 2,200

	3029	 ラトビア　２L 銀　1925
		  KM ８	 トーン　美＋	 1,600
	3030*	メキシコ　８R 銀　1799
		  カルロス４世　KM109
			   佳	 5,000
	3031	 スペイン　20R 銀　1855
		  KM593	
			   縁カット有　やや劣	 1,500
	3032	 インドネシア　5000R 銀
		  1974  猿  KM40	 準未	 2,000
	3033	 ペルー　100S 銀　1973
		  日ペ　KM261	 未	 1,400
	3034	 同　200S 銀　1975　空の英雄
		  KM262	 未	 2,000
	3035	 セイロン　５C 銅　1892
		  KM93	 やや劣	 1,000
	3036	 マン島　1/2P 銅　1839
		  KM13	 面凹当１　並	 1,000
	3037	 カナダ　１C 銅　1859
		  KM １	 並	 1,000
	3038	 中国　壹角黄銅　1985
		  KM15　GBCA（MS67）
			   未	 2,000
	3039	 同　伍角黄銅　1981　KM17
		  GBCA（MS67）	 未	 2,000
	3040	 コロンビア　10P 金　1871
		  女神　KM141.2	
			   面少荒れ　佳	130,000
	3041*	スペイン　160R 金
		  1822　フェルナンド７世
		  KM565	 磨き　上	120,000
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